收获喜悦, 收获快乐, 莫让青春一笑而过

——教育学院 2021 届学前教育专业毕业生 付梦晴

付梦晴,女,中共党员,合肥学院教育学院 2017 级学前教育专业学生。曾任教育学院学生会宣传部部长、校合唱团高级会员、寝室长等职务。



步入大学时,她觉得一切都是那么的新鲜,非常乐意尝试新鲜事物。在大一的开学典礼上,她第一次看到了校合唱团的精彩表演,同时也被她们的表演深深的吸引。因此,在校合唱团招收新鲜血液时,她积极的进行了报名,并且幸运的被选中,成为了她们中的一员。就这样在校合唱团学习锻炼了四年,期间也参加了大大小小不同的演出和比赛,这些不仅提高了她的音乐素养,而且让她交到了更多的朋友,认识到了更多优秀的老师。每一次的演出她都会认真对待,并且珍惜每

一次上台表演的机会。

由于喜爱绘画,付梦晴在大一时加入了教育学院学生会宣传部,在这里她不 仅交到了其他专业的朋友,更学到了一些其它美术方面的绘画技巧,同时也了解 到了活动宣传的相关内容。每一次学院组织活动,宣传部都要制作展板进行宣传, 每一次的活动宣传,她都能够和同伴利用空闲时间进行用心的准备,并且从不抱 怨。

在生活中遇到困难时,她都相信"思想不能移开路上的石头",只有行动方可。因此,她总能积极的去完成每项需要完成的事情。在日常学习中,她也严格要求自己,先后荣获"优秀团员"、"三好学生"、"优秀学生干部"等称号,同时也先后获得"合肥学院大学生寒假社会实践三等奖"、合肥学院"三字一画之简笔画"二等奖、二等奖学金、国家励志奖学金、合肥学院第十三届大学生舞蹈大

赛集体一等奖等。在校的许多文艺汇演和晚会中能看到她的身影。此外,她也积



极参加志愿者活动,曾参加合肥市博览 会志愿者活动、关爱空巢老人志愿者活 动等。在此能够看出她不仅有不断提升 自我的意识,更有服务他人的意识,能 够做到为身边人服务,并以党员的要求, 严格要求自己。

2021年7月,她成功考入了上海市松江区幼儿教师编制,成为上海市幼儿教师中的一员。工作后的她依旧保持着一颗谦虚、好学的心,努力的在工作岗位上发光发亮,为祖国的下一代奉献自己的力量。她说:"教育学院是一个

优秀的集体,我要向其看齐,努力做到让优秀成为一种习惯。"我们相信,付梦晴同学也一定能够做到,希望她在前进的路上收获喜悦、收获快乐,越来越优秀、越来越好。